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https://www.100test.com/kao_ti2020/337/2021_2022__E8_B0_83_E

6_9F_A5_E6_98_BE_E7_c107_337053.htm 近日，中国经济景气

监测中心发布了中国加入 WTO 后教育服务访问调查结果

，89.5% 的人愿意接受外国高等教育，仅有 9.5% 、 1.0% 的人

愿意继续选择国立教育、民办教育。 调查结果显示，人们对

于不同的教育阶段，有着不同的消费倾向。从高中教育阶段

开始， 76.5% 的人继续选择国立教育，而 18.5% 的人开始倾

向外国教育，同时民办高中的被选比例上升到 5.0% 。就是说

，人们更倾向于把高中以前的教育消费投向国内，其原因在

于现行的高考制度以及国立学校的价格优势。而大学及以后

教育阶段，目前模式的国立教育遭受冷遇，倾心外国教育的

比率出现激增。这主要在于人们对国内高等教育机构信心不

足，包括国内教育的目的和方法方面、教育的软硬件环境方

面、以至学业完成后的择业宽度方面，等等。同时看出，人

们从高等教育阶段开始，对教育消费的投入明显扩大。
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